AKP’nin iktidara gelmesi ile birlikte irticai unsurlar kuvvet kazanmıştır.  Son zamanlarda irticai unsurların meydana getirdiği iç tehdit, dış tehditlerin önüne geçmiştir.  Bugüne kadar Cumhuriyet’in kazanımlarını koruma ve kollama adına yapılan faaliyetlerin tamamı yok edilmeye çalışılmaktadır. Bu operasyonu dış güçlerin desteği ile medya, siyaset, emniyet ve yargı içindeki irticai unsurların yönettiği ayan beyan ortadadır.

Başta Ergenekon davası olmak üzere Balyoz ve benzeri davalarla ulusumuzun aydınlık insanları yıpratılmaya çalışılmaktadır. Ortaya atılan bir çok sahte bilgi ve belge ile bilgi kirliliği oluşturulmaktadır. Atatürk devrimlerinin güvencesi kurumlar töhmet altında bırakılmakta ve halkımız nezdinde güvenilirlikleri tartışma konusu yapılmaktadır.  
Şu anda yapılan mücadelenin Kurtuluş Savaşı döneminde yapılan mücadeleden hiç bir farkı yoktur. Ergenekon, Balyoz vb. operasyonlardaki tavrımız varoluş - yok oluş savaşındaki düşman unsurlara karşı olan tavrımızla aynı olmalıdır. Ülkemizin aydınlık insanlarında tekrar Kuvva-i Milliye ruhu uyandırılmalıdır. Bu hususta toplumun her kesimindeki (Türk Silahlı Kuvvetleri(TSK), Medya, Siyaset, Yargı, Sivil Toplum Örgütleri(STÖ) vb.) zinde kuvvetler göreve çağrılmalı ve aydınlık bir gelecek için yapılan 2. Kurtuluş Savaşında Kuvva-i Milliye saflarında yerlerini almaları sağlanmalıdır.  

Kitle iletişim araçları kullanılarak gerek soruşturma, gerekse kavuşturma aşamasına geçmiş olan malum davalarda ortaya atılan iddiaların asılsız olduğunu ortaya çıkarmak için her türlü girişimde bulunulmalıdır. Bu amaçla aşağıda belirlenen hususların yerine getirilmesi için tüm vatansever unsurlar azami gayret içinde olmalıdır. Herkes kendi imkan ve kabiliyetleri ile bulunduğu ortamlarda ve ulaşabildiği tüm alanlarda aşağıda maddeler halinde belirlenmiş olan temaları uygun bir şekilde direkt/endirekt çalışmalarına serpiştirmeli ve toplumu bilinçlendirme/yönlendirme vazifesini yerine getirmelidir.

Bu millet her zaman mazlum ve mağdurun yanındadır. Mağduriyet teması titizlikle işlenmelidir. Malum davalardaki şüpheli veya sanık durumunda olan vatansever insanların kendilerine yapılan muamele ve işleyen sürece ilişkin söylemleri, röportaj, haber, makale vb. yazıları medyanın aydınlık tarafını temsil edenlere geciktirilmeden servis edilmeli ve ivedi şekilde yayınlanması sağlanmalıdır.

Görsel medyadaki tartışma ve haber programlarına kilit haberleşmeci statüsünde olan kişilerin davet edilmesi sağlanmalıdır. Bu kişilerin köşe yazarı, akademisyen ve hukukçu kimliği ön plana çıkarılmalıdır. Konjonktür gereği zaruret olmadıkça emekli personelin bu tarz davetlere icabet etmesi uygun görülmemektedir.

Ülke elden gidiyor teması devamlı olarak işlenmelidir. Davaların menfi sonuçlanması durumunda Cumhuriyet’in kazanımlarının kaybedileceği yazılı ve görsel medyadaki vatansever unsurlar tarafından sürekli işlenmelidir. Bunun yanı sıra muhakeme yeteneği yüksek ve olayları iyi analiz eden rütbeli personellere davaların kritiği yaptırılarak aynı temayı işleyen yazılar, yansılar ve afişler hazırlatılmalıdır. Elde edilen dokümanlar öncelikle muvazzaf personele daha sonra İnternet haber siteleri ve e-posta yoluyla geniş halk kitlelerine ulaştırılmalıdır. 

TSK gücünü yüce Türk milletinden alır. Davalarda iddia edilen plan ve eylemler ile TSK bir iç düşman gibi gösterilmeye çalışılmaktadır. Bu plan ve eylemlerin TSK mensubu biri tarafından asla düşünülemeyeceği dillendirilmelidir. Silahlı Kuvvetler personelinin bu milletin bir parçası olduğu sürekli vurgulanmalıdır.

Bu süreçte kullanılacak uygun bir jargon geliştirilmelidir. İrticai unsurların, süreçte ismi geçen arkadaşlarımız ve davalar için kullandıkları “Darbeci, Cuntacı, Ergenekoncu, Balyozcu, Poyrazköy sanık veya sanıkları, dava veya davaları gibi ifadeler yerine kesinlikle TSK mensupları, asker, vatanseverler vb. ifadeler kullanılmalıdır.

Yargı mensupları üzerlerine düşen görevleri eksiksiz yerine getirmelidir. Nihai hedef tüm davalardan beraat olmalıdır. Ancak taraflı olan yerel mahkemelerin tutumu ilk etapta çok önemlidir.  Akademisyenler, hukukçular, yazılı ve görsel basın yargının taraflı davrandığı sürekli işlenmelidir. Duruşmalarda sanıklar ve avukatları tarafından her türlü olumsuz tutum ve davranış sergilenerek yerel mahkemelerin karar vermesi zorlaştırılmalı, alınan kararlarda yargının taraflı davrandığının birer delili olarak gösterilmelidir.

Kitlelerin görsel hafızaları uyarılmalıdır. Karikatür en etkili propaganda yöntemlerinden birisidir. Ergenekon vb. tertipleri hazırlayanları karalayan, şüpheli ve sanık durumundaki vatansever insanları aklayan karikatürler hazırlanmalıdır.  Yazılı ve görsel basın kullanılarak geniş kitlelerin görsel hafızası uyarılmalıdır.

TSK yeniden şekillendirilmek isteniyor. Ergenekon, balyoz ve kafes gibi dış güçler tarafından yönlendirilen operasyonların amacının TSK komuta kademesini yeniden şekillendirmek olduğu her ortamda anlatılmalıdır. Davalara konu olan askeri personelin tamamının terfi aşamasında olduğu söylenmelidir.

Süreçle ilgili yazıların geniş kitlelere duyurulması sağlanmalıdır. Vatansever gazeteciler tarafından yazılmış köşe yazılarının televizyon ve radyo programlarında okunması, e-posta ve benzeri yollarla İnternet üzerinden geniş kitlelere ulaştırılması sağlanmalıdır.

Ergenekon yabancı istihbarat örgütlerinin projesidir. Uzun süredir TSK aleyhinde planlı ve sistemli bir şekilde psikolojik harekat yürütülmektedir. Bu süreci irticai grupların tek başına organize etmeleri mümkün görülmemektedir. Ilımlı İslam adı altında tüm milli değerler ve kurumlar yok edilmek istenmektedir. Bunların yabancı istihbarat örgütlerinin projesi olduğu başta ABD ve AB olmak üzere CIA, MOSSAD vb. istihbarat örgütlerinin yönlendirildiği ve işbirlikçileri tarafından yürütüldüğü her ortamda anlatılmalıdır.

İleri teknoloji kullanarak sahte belgeler hazırlanıyor. Teknolojiyi çok iyi kullanan yabancı istihbarat örgütlerinden destek almadan ülkemizdeki irticai grupların bu tip belgeleri üretmeleri beklenemez. Vatansever tüm halkımız davalarla ilgili tüm belgeleri ve iddianameleri okuyarak hata ve yanlışlıkları tespit etmeye çalışmalıdır. 

Belgeler ve mühimmatlar emniyet içindeki cemaat mensupları tarafından gizleniyor. Yapılan bu kadar çok operasyondan sonra insanların hala suç teşkil edecek belgeleri saklamış olmalarını düşünmek çok ahmakçadır. Yıllardır emniyet içerisinde örgütlenen cemaat mensuplarının sahte belgeleri kendilerinin koydukları ve sonrada buldukları vurgulanmalıdır.

Adalet ve Kalkınma Partisi(AKP) karşıtları korkutuluyor, susturuluyor ve sindiriliyor. Akademisyenler, medya mensupları, sivil toplum örgütleri ve TSK mensupları yani operasyon yapılan kişi ve kurumların profillerine bakıldığında tamamının AKP karşıtı olup aydınlık düşünceyi savundukları ortaya çıkmaktadır. Yapılan operasyonların AKP desteği olmadan gerçekleştirilmiş olmasının imkansız olduğu vurgulanmalıdır.

