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Giriş

Türkiye’nin Laik Cumhuriyet yapısına kastetmiş dış odaklar, devşirdikleri yerli işbirlikçilerin desteğiyle ülkenin üniter devlet yapısını ortadan kaldırabilecek bir güce erişmişlerdir. 

Bir zamanlar emperyalist devletlerin emellerine hizmet eden karşı devrim heveslisi unsurların ülkeyi sürükledikleri şartlardan çok daha vahim oluşumlar içerisine itilen Türkiye’de, bugünkü emperyalist işbirlikçiler ile baş etmek için Kemalist ideoloji ruhunu yeniden canlandırmanın gerekliliği apaçık ortadadır.
Emperyalistler için yönetim kadrolarındaki kişilerin elde edilmesi yeterli değildir. Tayyip Erdoğan gibi siyasi liderler ile Fethullah Gülen ve benzerleri, toplumun birliğinin bozulması hedeflenerek seçilmiş, yıllarca yönlendirilmiş kişilerdir. Siyaset ve din birbirleri ile hiçbir anlamda bağdaşmaz prensiplere sahip olması nedeniyle siyaset felsefesi ile dini inanç ve kuramlar birbirine harmanlanarak kaos/uzlaşmazlık yaratılması, toplumun içte birbirine düşman kutuplara bölünmesi sağlanmaya çalışılmaktadır. 
Türkiye Cumhuriyeti’nde içte yer alan ihanet şebekelerinin kaynağı dış ülkelerin istihbarat örgütleri ile doğrudan bağlantılıdır. Bu nedenle ‘Kemalist İdeoloji’ çeşitli ülkelerin istihbarat örgütleri ve bunların yerli işbirlikçilerinin tüm hareket, girişim ve eylemlerini tespit ederek ifşa etmek zorundadır. Ergenekon davası gibi siyasal komplolar/ihanetler ise; Cumhuriyet tarihinde karanlık bir sayfa olarak yerini alacaktır. Kemalist ideolojiyi savunan aydınların,  asker-sivil bürokratların ve iş dünyasının tarihe karşı sorumlulukları, emperyalist güçler ve işbirlikçilerinden karanlık sayfaların hesabını legal-illegal yollarla sormaktır.

 Ergenekon davası sonucu Türkiye’de aydınlar, gazeteciler, muhalif siyasetçiler, vatansever Subaylar ve bilim adamları  tutuklanmış ve sosyal hayattan tecrit edilmişlerdir.. Bu büyük ve önemli kayba neden olan, Akp Hükümetinin, içinde ‘ihanet’ barındıran uygulamaları olmuştur. Türk insanının yaşamını perişan etmiştir. Şu bir gerçektir ki, Türk insanı günümüz ‘Devlet’ine güven duymamaktadır. Tüm bunlar Türkiye Cumhuriyeti’ne karşı sürdürülen psikolojik savaşların sonuçları olarak ortaya çıkmaktadır.

Cumhuriyet ve Atatürk Devrimlerine, Kemalist ideolojinin her koşulda kararlı savunucularına, mücadelenin tarihsel kazanımlarına karşı yürütülen psikolojik savaşta ulusal medyaya, karşı devrim güçlerinin ifşa edilmesi, yıpratılması, yıldırılması bağlamında hayati görevler düşmektedir. Ulusal medya, sorunun bir beka sorunu olduğunu kavrayarak bu temelde hareket etmenin gereğine inandırılmalı ve programı bu doğrultuda tanzim edilmelidir.
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Amaç
Bu çalışma 21. Yüzyılın değişim gösteren konseptlerinin bir gereği olarak ulusal bir dizi kararın stratejik önem taşıyan unsurları arasında yer alan ‘ulusal medya oluşumu’nu amaçlamaktadır.

Ulu önder Mustafa Kemal Atatürk’ün “ Arkadaşlar Efendiler ve ey millet, iyi biliniz ki, Türkiye Cumhuriyeti şeyhler, dervişler, müritler, meczuplar memleketi olamaz, En doğru, en hakiki tarikat, medeniyet tarikatıdır”  sözünden yola çıkarak, Cumhuriyet içerisinde yuvalanmış şeyh, tarikat, cemaat ve genel olarak tüm irtica odaklarının ifşa edilmesi, dirençlerinin kırılması ve oluşan anti Kemalist havanın dağıtılarak, vatanseverler eliyle tekrar özlenen Laik Türkiye Cumhuriyeti’nin canlandırılmasında ulusal medyanın üzerine düşen görevlerin irdelenmesi ve kısa vadede uygulanması gereken çözüm yollarının tespit edilmesi zorunluluktur.
Bu amaçlar doğrultusunda Ergenekon ve benzeri siyasal komplo/ihanet davaları sonucu tutuklananların serbest kalmaları ve şerefli Türk Ordusuna, Devrimci Aydınlarına, Ulusalcı kalemlerine ve siyasetçilerine, başta cemaat ve Akp yandaşları olmak üzere, komplo kuranların cezalandırılmaları için çıkarılacak Hıyanet-i Vataniye Kanunu kapsamında yargılanmalarının sağlanması amacıyla ulusal medya üzerine düşen görevlerin belirlenmesi gerekmektedir.

Ulusal Medya 
21. yüzyılda yayıncılık, geçmiş dönemlerden çok daha büyük teknik olanaklara sahip hale gelmiştir. Bu nedenle günümüz dünyasında medyada bir geçiş dönemi yaşanmaktadır. Özellikle Türkiye gibi geri kalmış ülkelerde medya büyük kartel kuruluşları ile fundamentalist militan kökenli oluşumların tekelinde kalmıştır.

Ulusal ölçekte yayın yapan mevcut medya kuruluşlarının tümü uluslararası ticaret ağlarının birleşme noktaları olan holding şemsiyeleri altında yer almıştır. Medyadaki bu hatalı ve son derece sakıncalı yapılanma, ulusal medyanın ‘ulusal’lık özelliğini tümüyle ortadan kaldırmıştır.  

Ulusal Medyanın yeniden inşa edilerek, mevcut ulusal ve uluslararası oluşumları, doğal işleyişi içinde örtülü bir biçimde etkileme, denetleme ve kontrol altına alma yöntemini uygulamaya koyma, kaçınılmaz bir biçimde zorunluluktur.

Aksi halde çok uluslu finans ortaklıkları kurularak örtülü bir biçimde ele geçirilmiş olan mevcut medya yapılanmasının kontrolde tutulması mümkün olamayacaktır.
Ulusal medyanın yeniden inşasında günümüz koşulları ve teknolojik durum göz önünde bulundurulmalı ve gün geçtikçe hayatımızın bir parçası halline gelen internet medyası da bu oluşum içersisinde önemli bir yer tutmalıdır. 

Odatv oluşturulması zorunlu “Ulusal Medya”nın internet medyası kanadını temsil etmeye uygun bir isimdir. Görsel yayın kanadını ise; Perinçek grubunun Ulusal Tv’si, Avrasya Tv, Kanal B gibi kanallar, yazılı basın kanadını Cumhuriyet ve Aydınlık gibi yayınlar oluşturabilir. Ancak bu medya organlarının bünyesinde de ameliyat zorunluluğu vardır. Ergenekon davası bunları yıpratmış geniş halk kesimlerine ulaşmasının önüne geçmiştir. Eğer gerekli ameliyat yapılmaz ise; Türk halkının Kemalist ideoloji çerçevesinde birleştirilmesi gerçekleştirilemez. 
Ancak objektif ve bağımsız olarak lanse edilen ve CHP’nin gücünü arkasına almış bir Halk Tv ile aydın çevrelerce kabul görmüş Odatv ve Sözcü gazetesi gibi yapılandırılmış, bağımsız olarak gösterilen okuma ve izlenme oranları yüksek yayın organları geniş kitleleri ulusal çıkarlar doğrultusunda hareket edecek bir platformda toplayabilir; Kemalist ideoloji çerçevesinde Türk halkının birleşmesini sağlayabilir. 

Gülen ve Medya
Cumhuriyetin kurulmasından sonra Ulu Önder ve Devrimlere karşı direnen İslamcı cephe, günümüzde daha güçlü bir şekilde yapılanmıştır. Aslında Atatürk düşmanı bir Kürt olan Said-i Nursi’den başlayan ve günümüzde Fethullah Gülen tarafından devam ettirilen nurcu / irticacı akımlar Laik Türkiye Cumhuriyetinin en önemli düşmanı olmuştur.

Fethullah Gülen, kontrolünde olan ve ulusal yayın yapabilen medya organları aracılığı ile yurt içi ve yurt dışında büyük bir istihbarat ağı oluşturmuştur. Bu istihbarat ağı sayesinde her kesimden bilgi toplamakta ve devletin her katmanına sızabilmektedir. Ayrıca, kendilerine "biat" etmeyenler bu yayın organlarının şantajı ile karşı karşıya kalmakta, böylelikle kendilerine karşıt olanlar susturulmakta, pasifize edilmekte, kamuoyunda yıpratılarak saygınlık, güvenirlik ve etkinlikleri yok edilmektedir. Bir başka yöntem de yayın organları kullanılarak karşıtlarının komplo oluşumları içine çekilerek “suçlu” ilân edilmeleri ve yasaların harekete geçirilmesinin sağlanması için kamuoyuna açık bir biçimde “ihbar” çarkı olarak kullanılmasıdır. Bu tehlikeli silah Fethullah Gülen ve cemaatinin elinde “devlet”e karşı bir “tehdit” düzeneği olarak işlemektedir. Medya kuruluşlarında yer alan elemanların geçmişleri ele alındığında “gazeteci” vasıfları ve nosyonundan yoksun oldukları ve fundamentalist militan kökenli oluşları ortaya çıkmaktadır.
Devletin anayasal kurumlarına sızmaya çalışan cemaatler bu amaçlarına her geçen gün daha da yaklaşmaktadırlar. 28 Şubat Devriminde medya gücünün rolünü kavrayan cemaatler özellikle Akp hükümetinin ülke yönetime geldiği 2002 yılından itibaren medya faaliyetlerine ağırlık vermiş ve 2007 seçimleri öncesinde de Akp den aldıkları desteğin karşılığı olarak yayınlarını Akp propagandasına dönüştürmüştür.
Kendi müritlerinden aldıkları maddi destekler sonucu kurdukları medya organları ile Cumhuriyet kazanımlarına karşı yayın yapan irticai odaklar, Akp’nin hükümete gelmesi ile birlikte tam bir yandaş medya haline gelmiş ve devletin içerisine sızmak ve anayasal kurumları zapt etmek için medya organlarını aktif bir biçimde kullanmaya başlamışlardır. 
İnternet Yayıncılığı

İnternet yayıncılığı; en küçük yerleşim bölgelerine değin uzanabilen evrensel bir yayın platformu olarak çok özel bir güce ve etkinliğe erişmiş durumdadır.

Bilgisayar ortamında (sanal ortamda global yayıncılık) giderek genişleyen “canlı, yazılı ve görsel” İnternet yayınları izlenmesinde güçlük çekilebilecek denli zenginleşmiştir. Ve yayıncılıktaki zenginliği ise her geçen gün artış kaydetmektedir.

Gün geçtikçe büyüyerek gelişen bu sektörün doğal olarak etkinliği ve gücü de artmış, toplum katmanlarını peşinden sürükleyebilen en etkin güç odağına dönüşmüştür.

Başarılı bir internet odağının ele alıp yayınladığı bir konu tüm dünya medyasında yer alarak çok geniş yankılar uyandırmakta ve sonuçta elde edeceği başarının hesabı önceden belirlenememektedir. Burada ifade edilen “başarı”,  tersinden bakıldığında “tahribat” olarak da tanımlanabilir. Ve bu hiç de yanlış bir tanımlama olmaz.
Geniş halk kitlelerinin aydınlanması için ulusal medya merkez üssü oluşumuna özveriyle katkıda bulunma her aydının sorumluluğudur.

Bu nedenle zorunluluk gereği olarak, Odatv’nin Cumhuriyet Devrimlerinin onurlu sesi haline getirilmesi kararı alınmıştır.

Odatv Cumhuriyet’in kuruluş değerleri ile temellendirilmiş, ulusal bütünlüğü savunan bir çizgide konumlandırılacaktır. Cumhuriyet’e taraf olacaktır. Aksi halde Kemalist rejim içinden çıkılması olanaksız sıkıntılara sürükleneceği belirlenmiştir.
Durum Değerlendirmesi

Yerel ve ülke çapında yayın yapan medya organlarının; ekonomik, mali, ticari ilişkileri ve insan kaynakları sorunlarına değinilmeden, acil çözüm kapsamında propaganda ve kara propaganda unsuru olarak kullanılması için mevcut durumun ortaya konması gerekmektedir:
Gülen Cemaati başta olmak üzere irticai akımların ve liberal görüşü savunanların sahip oldukları medya organlarına tesir edilememektedir. 
Yandaş medyanın sahip olduğu internet siteleri kamuoyunu yönlendirmek için aktif olarak kullanılmaktadır.
Ergenekon ve benzeri operasyonlarda tutuklanan aydınlar, medya gücünde ciddi bir zafiyet oluşturmuştur.
Doğan Grubu, Akp hükümetinin baskılarından kaynaklanan ticari kaygılarından dolayı, Akp ile irticai gruplara tavizler vermesine rağmen, yayınlarına büyük oranda istenen çizgide devam ettirmektedir.

Türk Silahlı Kuvvetleri yeni oluşan medya yapılanmasına karşı bir tutum geliştirememiştir. Yeni oluşan güç dengesi medya üzerindeki TSK’nın etkisini azaltmış, TSK destekli medyayı şekillendirme operasyonları bitme noktasına gelmiştir. Ancak Kemalist çizgide yayın yapan medya organlarına sahip çıkmaktadır. Odatv’in akredite olarak desteklenmesi bunun en büyük göstergesidir.  

Akp ve cemaatin TRT içerisinde kadrolaşmasıyla TRT üzerindeki kontrol azalmıştır. Ancak, TRT içerisinde halen görev yapmakta olan Kemalistler, baskı ve tehditlere rağmen ulusalcı medya organlarına destek vermeye devam etmektedirler.

STRATEJİ
Emperyalist güçlerin ve işbirlikçilerinin Kemalist ideolojiye karşı yürüttüğü planlı ve sistematik savaşın, kamuoyuna tüm gerçekliğiyle anlatılması en önemli ödevdir. 

Bunun için, yürütülmekte olan operasyonların siyasal olduğu, Akp ve Cemaatin, Cumhuriyet İlke ve Devrimlerine karşı rövanşist düşüncelerle giriştiği sivil&faşist bir hareket ve diktatörlüğe uzanan yeşil bir devrim olduğu anlatılmalıdır. 
Diktasını kurmak isteyen gerici güçlerin, halkın yaşam tarzlarına müdahale etmeye başladığı, Ergenekon ve benzeri davaların kaybedilmesi halinde baskının artarak devam edeceği vurgulanmalıdır.

Saldırıların bilinçli olarak TSK ve Yüksek Yargı başta olmak üzere Anayasal Kurumlara karşı yürütüldüğü işlenmelidir. 
 Medya gücünü etkin bir şekilde kullanan Akp ve cemaate karşı ulusal medya topyekun harekete geçirilmeli ve komploları boşa çıkaracak propaganda ve kara propaganda unsurları etkili bir şekilde kullanılmalıdır.

Kemalist ideolojiye karşı yürütülen savaşa destek veren medya organlarına yandaş medya damgası vurulmalıdır.
Sosyal etki alanımızın toplumsallık düzeyi artırılmalıdır. Üniversitelerden, yargı ve güvenlik camiasından, iş ve sanat dünyasından, bürokrasi ve siyasetten hatta iktidar mensupları arasından gelecek her türlü destek beyanı, mensubu oldukları sosyal çevrelerle genellenerek toplumsallığı artıracak şekilde kullanılmalıdır.

Başlatılan yargı sürecinde karşı tarafın elde ettiği delillerin boşa çıkarılması, değersizleştirilmesi ve normalleştirilmesi adına savunma makamlarının geliştirmekte oldukları argümanlar kullanılmalıdır. Bu kapsamda tespit edilecek zayıf halkalar ve iddialar gündeme taşınmalı ve davanın geneliyle özdeşleştirilmelidir.
Güçlü tez ve delillerle karşı karşıya kalındığında, konunun ekseni değiştirilmeli, gri ve kara propaganda unsurları etkin bir şekilde kullanılmalıdır. Kitlesel hafıza süresinin kısalığı dikkate alınarak, ilk şokun atlatılması ve kitlelerde kalıcı kabullerin oluşmasına fırsat verilmemesi önem taşımaktadır. 
Davayı yürüten kurumlara yönelik kamuoyu desteğini kırmak için, gerek kurumsal gerekse bireysel düzeyde yıpratılmaları ve güvenilirliklerinin zedelenmesi gerekmektedir. Haklarında geniş ve detaylı araştırma yapılarak soruşturma açılması sağlanmalı ve üzerlerinde baskı oluşturulmalıdır. 
Operasyon sürecini yürüten kurumlara mensup olup tezlerimize ve faaliyetlerimize destek veren, kamuoyunun yakından tanıdığı ve güvendiği kişilere, Ergenekon ve benzeri davaların tertip olduğu yönünde açıklama ve yayın yaptırılması için bilgi, belge ve teknik destek sağlanmalıdır.

Yürütülen davaların insan haklarını ihlal temelinde, telafisi mümkün olmayan hukuki ve siyasi sonuçlar doğuracağı işlenmelidir. Bu yönde yerli ve yabancı hukuk ve siyaset adamlarının açıklamaları kullanılarak, hükümetin iktidardan ayrıldıktan sonra bunun bedelini çok ağır ödeyeceği mesajı verilmelidir.

Sonuç
Emperyalist güçlerin ve iş birlikçilerinin haricindeki tüm Türk sanatçı, aydın ve gazetecilerin Kemalist ideoloji çatısı altında birleşmeleri sağlanmalıdır. Ulusal Medya oluşumuna katkıda bulunma her Türk aydının üstüne düşen bir sorumluluktur. 

             Saygılarımızla,

